

# 特色中国菏泽馆开馆大促启幕, 菏泽37款地方特色亮相淘宝网头条 代表产品两分钟卖出几百单

本报菏泽10月19日讯(记者 董梦婕) 19日上午10时,山东省首届农村电子商务峰会开幕式暨淘宝特色中国·菏泽馆开馆大促启动,以“国色天香”为主题的淘宝“特色中国·菏泽馆”正式上线大促,菏泽37款地方特色亮相淘宝网头条,大促活动将持续到21日。据统计,截止到17时,菏泽馆上线仅仅7小时就卖出32934件产品,每小时成交4705单。

此次“特色中国·菏泽馆”大促活动主题为“国色天香”,登录淘宝网“特色中国·菏泽馆”页面发现,“国色”涉及10款牡丹系列产品;“天香”涉及27款菏泽本地农副特产,其中主推产品为:定陶陈集山药(国家地理标志保护产品)、土码头蜂蜜、黑大蒜。除了国色天香系列产品,还有部分零食坚果、生鲜、熟食、调味酱料、传统滋补等产品参加。

据悉,10点整一开始,菏泽馆客服的电脑就滴滴

响个不停,陈集山药、黑大蒜、牡丹籽油、地瓜粉条、沙土瓜子等菏泽馆的代表产品,在2分钟内,都各自已经卖出了几百单。

“本次大促活动中共上线8种商品,其中国色系列有3款,分别是牡丹籽油、蓝面膜和多效护理牙膏,上线一小时成交了2100多单,成交额达4.5万余元。”菏泽尧舜生物科技有限公司电商部经理杨耀华说,公司共有12名客服采取两班倒方式接单,“原计划是客服人员接单到零点,现在看来,有可能会接单到凌晨两三点。”

杨耀华介绍,为避免出现爆仓情况,公司在大促活动前5天就组织19人的团队对参加此次大促活动的商品进行预包装,同时与多家快递单位洽谈,“顺丰每天都会出两辆卡车到园区拉货,所有快递走专线,确保订单量大的情况下仍能及时完成快递发送。”

据了解,这次大促活

动给菏泽馆带来了巨大流量,比较受欢迎的商品之一沙土瓜子仅仅在大促开始后半小时的浏览量就达到了12745,销售量为904笔,每100个浏览的顾客中转化为购买的顾客比率达到67.36%。截止到19日上午11:30,菏泽馆自营店的总访客数在一个半小时内达到了24228个。

阿里巴巴集团特色中国北方大区总经理正源表示,为了把菏泽优质农产品借助淘宝网,推向更广阔的市场空间,淘宝网为菏泽馆大促安排了最佳的档期和时间段,并在促销方案、流量、资源等方面给予了最大的支持,帮助菏泽把牡丹产业链概念、牡丹之都的概念打造出去,让全国的消费者都能品尝到最正宗的菏泽味道。

▶特色中国·菏泽馆 大促启动。 本报记者 董梦婕 摄



## 菏泽市电子商务促进会成立

本报菏泽10月19日讯(记者 董梦婕) 19日上午,菏泽市电子商务促进会成立,会议选举产生了首届理事会,并当场宣布了选举结果。市电子商务促进会成立后将探讨菏泽市电子商务的行业标准,协助和促进制定有关电子商务的法律法规,合力推动电子商务发展。

大会审议并通过了促进会章程,宣布市电子商务促进会成立后,将研究菏泽市电商发展趋势,协助制定行业发展规划、行业标准和政策法规;密切联系和依托政府相关部门,做好电子商务的咨询服务和政策、技术、产业、市场导向工作;广泛开展电子商务学术交流、知识普及和既能培训;加强国际间、区域间交流合作,为企业开拓国内外市场;反对不正当竞争,促进“行规行约”的建立和完善等,合力推动电子商务发展等。

成立大会上,菏泽市商务局局长陈建军、菏泽市民政局民间组织局局长包振坤共同为菏泽市电子商务促进会揭牌。



菏泽市电子商务促进会揭牌。 本报记者 董梦婕 摄

# 天华众创空间启用 推动创业群体走向“大众”

本报菏泽10月19日讯(记者 董梦婕) 19日,总建筑面积达2.56万平方米的菏泽天华众创空间启用,为创业者和创业项目提供创新创业的全方位服务及资源,将推动创业群体从“小众”走向“大众”,成为菏泽经济转型升级的新引擎。

随着国家产业结构转型升级和社会经济发展的需要,中国互联网产业的不断成熟,2015年中国全面已经进入大众创业、万众创新的众创时代。近

年来,菏泽市委、市政府也提出“全民创业、建设菏泽”的口号,出台了20条全民创业优惠政策,设立了市长创业奖,筹备成立了菏泽创业大学,与上海壹模式联合孵化了“壹邦壹品”、“壹商帮”电商交易平台,打造了全国电商领域“互联网+”的菏泽模式,助菏泽经济腾飞。

依托天华电商产业园,总建筑面积2.56万平方米,可容纳150个创业团队,5000余名创业人员的天华众创空间被建成。19日,

菏泽天华众创空间正式启用,为创业者和创业项目提供创新创业的全方位服务及资源。

菏泽市委副书记、市长解维俊表示,互联网+线下众创空间是新型创业服务模式,对于激发菏泽市创新活力,培育创新人才和创新团队,带动广大创业就业,打造新常态下菏泽市经济发展新引擎具有重要意义。“希望天华众创空间能发挥示范带动作用,聚集更多创新要素,创新与创业相结合,线上

与线下相结合,孵化与投资相结合,提供更加快捷的专业化服务,为创业者打造交流合作平台,引领创业项目做大做强。”

随后,跨境电子商务产业发展交流会和“互联网+”系列研讨会分别召开,行业专家学者针对互联网思维下的农业发展趋势、互联网+农业的现状与未来、互联网+农业等题进行研讨交流,为传统农业如何拥抱互联网,插上电商的翅膀飞翔发表自己的意见。

## 遗失声明

- ★菏泽联邦医药连锁有限公司五分店营业执照正本(号:371702300010009)丢失,声明作废。
- ★菏泽联邦医药连锁有限公司六分店营业执照正本(号:3717023000100017)丢失,声明作废。
- ★菏泽联邦医药连锁有限公司十分店营业执照正本(号:371702300010488)丢失,声明作废。
- ★孙诗燕医师资格证(证书编号:200537210372928198310217211)丢失,声明作废。
- ★菏泽市恒然通信科技有限公司的金税盘(金税盘号:W40135470),报税盘(报税盘号:B54181571)于2015年10月15日丢失,声明作废。

## 公告

根据监管部门要求,请以下单位于登报之日起30日内,携带相关开户资料前往本单位开户的中国邮政储蓄银行巨野县支行营业部办理账户年检手续,逾期不年检账户,按久悬账户处理。  
937009010006181596 巨野晨硕纸业有限公司  
937005010007658893 巨野兴鲁种植专业合作社  
特此公告中国邮政储蓄银行股份有限公司巨野县支行  
2015年10月16日

## 公告

根据监管部门要求,请以下单位于登报之日起30日内,携带相关开户资料前往本单位开户的中国邮政储蓄银行巨野县支行营业部办理账户对账手续,逾期不对账账户,按久悬账户处理。  
100253443980010001 巨野中兴运输有限公司  
100194270350010001 巨野鲁安工程建设有限公司  
100610199610010001 巨野县麒麟镇农业经营管理站  
特此公告。  
中国邮政储蓄银行股份有限公司巨野县支行  
2015年10月16日

# 预防水痘的有效手段是及时接种疫苗

记者从菏泽市疾病预防控制中心了解到,水痘是由水痘-带状疱疹病毒引起的急性呼吸道传染病,它具有高度传染性,病毒主要通过人与人之间的直接接触或飞沫(如咳嗽、打喷嚏等)传播,也可以通过接触病人的疱疹液或被污染的用具传播。感染水痘后有哪些临床表现?市民又该如何预防水痘呢?记者就此采访了菏泽市疾病预防控制中心免疫规划科科长、副主任医师刘景顺。

记者:感染水痘后的临床表现有哪些?  
刘景顺:人感染水痘-带状疱疹病毒后,经过10~21天会出现症状,平均为14~16天。水痘发病初期会出现发热、头痛、咽痛等上呼吸道感染症状,之后便很快出现皮疹。皮疹通常首先在头部、躯干出现,逐渐蔓延到面部及四肢。皮疹起初为红色斑疹伴痒痒,有小米粒到绿豆粒大;进而形成水疱,呈椭圆形,大小不一,一般如绿豆粒大,四周发红;水疱数小时后会变混浊,容易破溃;约1天后开始结

痂;再过1周左右,痂皮脱落。病程一般为5~10天。

绝大多数的水痘病人病情都不会太严重,较常见的并发症为皮肤细菌感染、蜂窝织炎、败血症和关节炎等。肺炎和脑炎很少见,但一旦发生就会很严重。成人多为原发性水痘肺炎,发生在出疹后1~5日,儿童常为继发性肺炎,多发生于病程后期2~3周。水痘脑炎发病率低于1%,儿童多于成人,常于出疹后一周发病,临床表现与脑脊液所见与一般病毒性脑炎相似,病死率约5%,少数有中枢神经系统后遗症。水痘的并发症多见于儿童、成人和免疫力比较差的老人。

记者:水痘如何预防?  
刘景顺:目前,水痘尚无治疗的特效药物,但只要注意护理,增强抵抗力,预防发生并发症,绝大部分患儿都会好起来的。预防水痘的有效手段是及时接种疫苗,凡没有患过水痘也未接种过水痘疫苗的

儿童,都可以通过接种疫苗来预防水痘。水痘疫苗的推荐免疫程序为1~12岁儿童接种1剂次;13岁及以上青少年,成人接种2剂次,间隔6~10周。

记者:水痘疫苗是否安全?  
刘景顺:数以亿计的水痘疫苗在我国使用,研究表明水痘疫苗是很安全的,出现严重异常反应的情况及其罕见。接种水痘疫苗后,少数受种者在接种部位有红、肿、热、痛;少数受种者出现发热;极少数接种后6周内皮肤上会有水痘样皮疹。严重的异常反应非常罕见。

记者:水痘疫苗的效果如何?  
刘景顺:几乎所有(97%)的12月龄~12岁的儿童在接种1剂次的水痘疫苗后都会产生免疫力。对于12岁以上的儿童和成人来说,78%的受种者接种1剂次水痘疫苗后会产生免疫力,99%的受种者接种2剂次后会产生免疫力。尽管可能会有2%的儿童受种者仍然会感染水痘,但临床表现往往会很轻,疱疹比较少

(一般不超过50个),很少出现发热,病情恢复也比较快。

记者:如何治疗水痘?  
刘景顺:水痘无特效治疗,以对症治疗为原则,卧床休息、流质饮食,控制发烧,缓解痒痒和疼痛,保持皮肤清洁,避免搔抓疱疹处而导致继发感染。水痘儿童病例禁用阿司匹林以防止出现瑞氏综合征,可以用扑热息痛控制发烧。水痘病情严重的患者,可以用抗病毒药物来治疗,但这要取决于患者的年龄、身体状况、感染程度和治疗时机。  
(本报记者 李德领)

